

## ZMLUVA O VYTVORENÍ DIELA A LICENČNÁ ZMLUVA

uzatvorená v súlade s ustanoveniami Autorského zákona 618/2003 Z.z. a Obchodného zákonníka medzi zmluvnými stranami:

Objednávateľ: **PREŠOV REAL, s.r.o.**  
Sídlo: Slovenská 40  
080 01 Prešov  
Zastúpený: JUDr. Michal Leščinský -konateľ  
IČO: 31722814  
IČ DPH: SK2020521393  
Zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Prešov, oddiel Sro, vložka č. 2847/P  
IBAN: SK98 1111 0000 0010 1976 4005

a

Zhotoviteľ/autor: **Ardeny, s.r.o.**  
Sídlo: Janouškova 6, 080 01 Prešov  
Zastúpený: Ing. Alena Sinaiová -konateľ  
IČO: 36506737  
IČ DPH:  
Zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Prešov, oddiel Sro, vložka č. 16336/P

### I.

#### **Predmet zmluvy**

I.1 Zhotoviteľ sa touto zmluvou zaväzuje navrhnúť, podľa výberu objednávateľa vypracovať a odovzdať logotyp a dizajn manuál pre subjekt „Zimný štadión Prešov“. Logotyp a dizajn manuál sú ďalej v texte tejto zmluvy označované súborne ako „dielo“. Objednávateľ špecifikuje požiadavky na objednané dielo v objednávke.

I.2 Objednávateľ sa zaväzuje konzultovať vytvorenie diela.

I.3 Predmetom tejto zmluvy je tiež záväzok objednávateľa uhradiť cenu za dielo dohodnutú na základe schváleného grafického návrhu do termínu splatnosti. Objednávateľ sa stáva vlastníkom diela až po úplnom uhradení ceny za dielo, dotedy je jeho majiteľom Zhotoviteľ.

### II.

#### **Cena za dielo**

Obidve strany sa dohodli na cene diela vo výške: grafický návrh loga Zimný štadión Prešov 500,-€, dizajn manuál loga 160,-€. Táto cena nezahrňuje v sebe DPH. Cena za dielo je splatná do 15 dní od odovzdania diela. Pri omeškaní úhrady faktúry zaplatí objednávateľ penále vo výške 0,05% z fakturovanej ceny za každý deň omeškania úhrady.

### III.

#### **Prevod vlastníckeho práva k nosičom**

Po spracovaní a odsúhlasení konečnej podoby diela sa objednávateľ stáva výhradným vlastníkom nosičov informácií (najmä CD, papier), na ktorých je zaznamenané dielo. Objednávateľ sa týmto rovnako stáva vlastníkom akýchkoľvek iných nosičov informácií, na ktorých je zaznamenané dielo alebo jeho časť v procese tvorby diela. Všetky uvedené nosiče informácií je zhotoviteľ povinný objednávateľovi odovzdať spolu s dokončeným dielom.

### IV.

#### **Prevod autorských práv k dielam**

Po spracovaní, odsúhlasení konečnej podoby diela a uhradením ceny za dielo sa objednávateľ stáva výhradným vlastníkom autorských práv diela, pokiaľ nebolo výslovne ináč dohodnuté.

## V.

### Práva používania grafických návrhov – Licenčná zmluva

V.1 Zhotoviteľ týmto udeľuje objednávateľovi výhradnú licenciu na všestranné použitie diela. Objednávateľ je oprávnený najmä:

- a) vyhotoviť rozmnoženinu alebo rozmnoženiny diela,
- b) zachytiť dielo alebo jeho časť alebo predmety, na ktorých je dielo zachytené tlačou, fotografiou, scanovaním, maľbou či iným spôsobom, na akýkoľvek podklad alebo iný nosič, či umiestniť dielo alebo jeho časť na akejkolvek internetovej stránke,
- c) verejne rozširovať rozmnoženiny diela alebo jeho časti alebo predmety, na ktorých je dielo zachytené, predajom, darovaním alebo inou formou odplatného alebo bezodplatného prevodu vlastníctva,
- d) verejne rozširovať rozmnoženiny diela alebo predmety, na ktorých je dielo zachytené, nájmom, vypožičaním alebo poskytnutím iného odplatného alebo bezodplatného práva užívania,
- e) spracovať a adaptovať dielo,
- f) zaradiť dielo do súborného diela,
- g) použiť dielo na vytvorenie nového diela,
- h) verejne vystaviť dielo alebo predmety, na ktorých je dielo zachytené,
- i) verejne vykonať dielo, ktoré obsahuje dielo alebo jeho časti vytvorené na základe tejto zmluvy, prípadne dielo vytvorené jeho adaptáciou alebo jeho zaradením do iného diela,
- j) verejne prenášať dielo alebo predmety, na ktorých je dielo zachytené.

V.2 Zhotoviteľ udeľuje licenciu na dobu autorsko-právnej ochrany diela v zmysle Autorského zákona.

V.3 Objednávateľ je oprávnený začať so šírením diela kedykoľvek počas trvania autorsko-právnej ochrany diela podľa rozhodnutia objednávateľa. Objednávateľ má právo rovnako dielo na základe vlastného rozhodnutia nijako nepoužívať ani ho nešíriť.

V.4 Objednávateľ má právo udeliť v celom alebo čiastočnom rozsahu jemu udelenej licencie, sublicenciu tretím osobám, k čomu zhotoviteľ týmto udeľuje svoj bežvýhradný súhlas. Rovnako je objednávateľ oprávnený postúpiť licenciu vcelku alebo jej časť na tretiu osobu, k čomu zhotoviteľ podpisom tejto zmluvy udeľuje svoj súhlas.

V.5 Zhotoviteľ sa zaväzuje vopred vysporiadať autorskoprávne nároky iných osôb k dielu. Zhotoviteľ sa najmä zaväzuje vysporiadať nároky autorov diela (zabezpečiť najmä prevod užívateľských práv k dielu, zabezpečiť exkluzivitu užívania diela, súhlas na prevod týchto práv na tretiu osobu, zaplatiť odmenu za vytvorenie diela a jeho použitie na obdobie autorskoprávnej ochrany v rozsahu podľa tohto článku) tak, aby rozsah licencie k dielu prevedenej autormi na zhotoviteľa nebol menší ako rozsah licencie udelenej zhotoviteľom objednávateľovi touto zmluvou. Súčasne je zhotoviteľ povinný zabezpečiť, aby v súvislosti s vytvorením diela a jeho použitím nevznikli z dôvodu konania alebo nekonania zhotoviteľa tretej osobe akékoľvek práva voči objednávateľovi, najmä právo obmedziť objednávateľa v nakladaní s dielom alebo právo požadovať od objednávateľa akúkoľvek peňažnú či inú náhradu za použitie diela. V prípade, že sú autori zastúpení príslušnými ochrannými zväzmi, je zhotoviteľ povinný riadne vysporiadať predmetné práva s týmito ochrannými zväzmi.

V.6 Zhotoviteľ je povinný podľa požiadaviek objednávateľa poskytnúť objednávateľovi všetku súčinnosť pri uplatňovaní nárokov, ktoré vzniknú z dôvodu ohrozenia alebo porušenia práv k dielu poskytnutým objednávateľovi zhotoviteľom podľa tejto zmluvy.

V.7 Zhotoviteľ vyhlasuje, že je oprávnený poskytnúť objednávateľovi plnenia a udeliť objednávateľovi licenciu podľa tejto zmluvy, že neporušuje práva tretích osôb ani všeobecne záväzné právne predpisy a nie je mu známe, že by plnením tejto zmluvy k takému porušeniu mohlo dôjsť.

V.8 Licencia sa udeľuje ako vecne, časovo, množstevne a územne neobmedzená. Licencia sa udeľuje odplatne a odmena za udelenie licencie je zahrnutá v celkovej odmene zhotoviteľa dohodnutej v zmysle článku II tejto zmluvy. Licencia sa udeľuje vo vzťahu k dielu ako celku ako aj k akejkolvek jeho časti.

1. Autor udeľuje používateľovi výhradnú licenciu na rozmnožovanie diela v tlačovej aj elektronickej forme a to v tomto rozsahu:

Kvantitatívny rozsah: neobmedzený

Časový rozsah: neobmedzený

Územný rozsah: neobmedzený

2. Používateľ sa zaväzuje dielo používať spôsobom neznižujúcim jeho hodnotu.

Autor si nevyžaduje žiadnu odmenu za udelenie licencie, čím poskytuje licenciu používateľovi bezodplatne. Autor si nevyžaduje žiadnu odmenu za prevod vlastníckych práv, čím poskytuje licenciu používateľovi bezodplatne.

## VI.

### Dohoda o mlčanlivosti

Zhotoviteľ a objednávateľ sa vzájomne zaväzujú k absolútnej mlčanlivosti o celkovom obsahu tejto zmluvy a všetkých dielčích informáciách akéhokoľvek spoločného rozhovoru, ktoré sa dozvedeli pri činnosti vykonávanej v prospech objednávateľa alebo v súvislosti s ňou. Povinnosť mlčanlivosti sa nevzťahuje na prípady, kedy poskytnutie týchto informácií príslušným orgánom bez výnimky vyplýva z osobitných predpisov.

## VII. Zánik zmluvy

X.1 Táto zmluva zaniká zo zákonných dôvodov, v prípadoch v tejto zmluve uvedených, a:

- a) vzájomnou písomnou dohodou
- b) ak nebola umožnená autorská korektúra, bez ktorej došlo k použitiu diela, znižujúcemu jeho hodnotu,
- c) pri jednostrannom odstúpení alebo jednostrannej výpovedi tejto zmluvy niektorou zo zmluvných strán v prípadoch v tejto zmluve uvedených a v prípade závažného porušenia, či nesplnenia zmluvy ako celku ako aj jej ustanovení.

## VIII. Osobitné ustanovenia

VIII.1 Strany tejto zmluvy prehlasujú, že ich spôsobilosť a voľnosť uzatvoriť túto zmluvu, ako aj spôsobilosť k súvisiacim právnym úkonom nie je žiadnym spôsobom obmedzená alebo vylúčená.

VIII.2 Strany tejto zmluvy prehlasujú, že sú si vedomé toho, že práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy prechádzajú v prípade ich zániku alebo smrti na ich právnych nástupcov, pokiaľ to osobná povaha týchto práv a povinností nevyklučuje.

## IX. Záverečné ustanovenia

IX.1 Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, pričom každý z účastníkov zmluvy dostane po jednom exemplári.

IX.2 Všetky zmeny alebo doplnky tejto zmluvy musia mať písomnú formu, a musia byť odsúhlasené druhou zmluvnou stranou.

IX.3 Neplatnosť niektorého ustanovenia nemá za následok neplatnosť celej zmluvy.

IX.4 V prípade zmeny všeobecne záväzných právnych predpisov budú príslušné ustanovenia tejto zmluvy, pokiaľ to bude nutné, uvedené do súladu a ostatné zmluvné ustanovenia zostanú v platnosti.

IX.5 Táto zmluva bola uzavretá podľa právnych predpisov Slovenskej republiky a všetky spory z nej budú riešené predovšetkým zmiernou formou.

IX.6 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu všetkými zmluvnými stranami a účinnosť po dni zverejnenia na web sídle objednávateľa.

V Prešove, dňa:

V Prešove, dňa:

**PREŠOV REAL, s.ro.**

JUDr. Michal Leščinský - konateľ  
objedávateľ

Ing. Alena Šimrová - konateľ  
zhotoviteľ